Уважаемые коллеги! Приглашаем вас на семинар «Подходы к решению задач по количественной физиологии», который состоится 20 марта в школе №169 (базовая школа МИОО). 
Данный семинар проводится по  просьбам учителей естественнонаучного цикла (физики, биологии, химии), отправлявшим своих учеников на Открытую олимпиаду по количественной биологии. 
На олимпиаде предлагались задачи нового типа: информационно-открытые, как задачи Школьной биологической олимпиады МГУ, и одновременно – предполагающие точные количественные расчеты и оценки точности этих расчетов, как олимпиадные задачи по физике. Идейно эти задачи соответствуют методологии использования количественных расчетов в биологии и других естественных науках. 

Прошедшая 4 марта олимпиада собрала более сотни ребят из 25 московских школ. В настоящий момент мы наблюдаем быстрое развитие Открытой олимпиады по количественной биологии, связанное с  интересом образовательного сообщества к этому начинанию и к новому направлению науки. Вместе с тем обнажился ряд проблем и сформулировался ряд вопросов, без решения которых очень трудно двигаться дальше.

Мы предлагаем всем заинтересованным педагогам собраться, чтобы наметить шаги к взаимодействию.

 В дальнейшем при Образовательном центре ИТЭФ будет организован цикл семинаров «Универсальное образование на основе точных наук», который призван явиться продолжением и перспективным развитием начатого взаимодействия.  
Обращаем ваше внимание на то, что этот семинар является открытым, на него приглашаются все желающие. Если Ваши ученики не были на олимпиаде - всё равно приходите. Возможно, Вы захотите прислать их в следующий раз.

Начало семинара в 17.00, окончание в 19.00. 

Внимание! 

Все возникающие вопросы просим присылать по адресу arnautova@mail.ru или задавать по телефонам:

8 915 244 93 27 (Наталья Александровна Арнаутова) 

8 916 165 75 38 (Игорь Леонидович Окштейн).

С уважением,  
Оргкомитет Олимпиады. 
